Bezwaarschrift tegen een

Omgevingsvergunningsaanvraag
Dossierkenmerk Omgevingsloket: OMV_2022081599
Ik dien dit bezwaarschrift in naar aanleiding van de omgevingsvergunningsaanvraag ingediend door de bv Toma Power, met maatschappelijke zetel te 2530 Boechout, Mussenhoevelaan 149, KBO: 0740.482.657 voor de bouw en exploitatie van een glastuinbouwbedrijf met een serre van maar liefst 45.000m2. 

Ik kan mij omwille van de volgende redenen onmogelijk akkoord verklaren met het verlenen van een vergunning voor het aangevraagde:

1. Mobiliteit

Het extra verkeer dat deze serre zal opleveren voor de omgeving Mussenhoevelaan en Spokenhofstraat is niet enkel onaanvaardbaar. Zij is ook volstrekt verkeersonveilig.

Zowel de Mussenhoevelaan als de Spokenhofstraat zijn niet uitgerust voor vrachtverkeer hetgeen de grote serre zal teweegbrengen. 

In de MER-screeningsnota gevoegd bij de aanvraag wordt gesteld dat de weginfrastructuur in de Spokenhofstraat en de Mussenhoevelaan voldoende draagkrachtig is voor vrachtverkeer en dat er reeds maatregelen werden genomen voor het plaatsen van grasdallen langs de bestaande wegen. Dit klopt niet!

In de MER-screeningsnota die aan de aanvraag is toegevoegd wordt op p.24 toegegeven dat het kruisen van de vrachtwagens met andere weggebruikers een probleem kan opleveren op deze wegen. Er zijn bovendien nauwelijks uitwijkmogelijkheden in de Spokenhofstraat terwijl de Spokenhofstraat 1 kilometer lang is. De Spokenhofstraat is de enige mogelijke uitweg voor vrachtverkeer die de serre zal opleveren.

Bovendien is de Spokenhofstraat een verbindingsweg voor heel veel bewoners van de Gillegomwijk maar ook voor de minigolf, sauna en padelclub die in de Olieslagerijstraat zijn gelegen.  In de Spokenhofstraat zelf wonen ook meerdere gezinnen met kinderen.

Bijkomend worden zowel de Mussenhoevelaan als de Spokenhofstraat veelvuldig gebruikt door fietsers.

Vrachtverkeer in deze straten betekent verkeersonveiligheid voor de fietsers en de bewoners. 

Dit soort verkeer hoort niet thuis in een agrarisch gebied dat gekenmerkt wordt door fietsknooppunten!
2. Aanvraag heeft effect over 2 gemeenten

Het aangevraagde ligt op de grens van de gemeenten Boechout en Borsbeek. De aanvrager heeft reeds een zeer omvangrijke serre ingeplant recht tegenover het aangevraagde. Deze serre ligt effectief op grondgebied van zowel Boechout als Borsbeek. 

Een aanvraag van dergelijke omvang kan niet op gemeentelijk vlak worden beoordeeld gelet op de effecten inzake vervuiling en mobiliteit in meerdere gemeenten. De provincie dient over dit dossier te oordelen in plaats van de gemeente. 
3. Geurhinder voor omwonenden

De teelt van tomaten met aanwezigheid van een warmtekrachtkoppeling en gastank van deze omvang brengt een onaanvaardbare geurhinder teweeg die niet acceptabel is voor omwonenden. 

De bestaande serre rechts van de Mussenhoevelaan die ook eigendom is van de zaakvoerders van de huidige aanvrager levert reeds ernstige geurhinder op voor de omwonenden. Een verdubbeling van de productiecapaciteit door de bouw van de aangevraagde serre zal deze hinder enkel maar doen toenemen.
4. Onaanvaardbare Co2 uitstoot

In 2020 werd door de burgemeester van de gemeente Boechout een burgemeestersconvenant 2030 ondertekend waarin de klimaatambities van de gemeente werden bevestigd.

De burgemeester stelde toen dat het de ambitie van de gemeente is om de uitstoot van CO2 op het grondgebied met tenminste 40% te verminderen. 

De geplande serre zal een enorme impact hebben op de uitstoot van CO2 in de gemeente Boechout dewelke reeds op dit moment torenhoog is. Uiteraard heeft dit een zeer negatief effect op de omwonenden en op de gemeente in het algemeen.

De gemeente kan in het kader van het burgmeesterconvenant onmogelijk akkoord gaan met de geplande serre. Het open agrarisch gebied dat er nu is dient te worden aangewend voor grondgebonden teelt die de reeds hoge CO2 uitstoot in de gemeente niet beïnvloedt en zelfs ten goede komt!
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